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TRANSPORTATION

FORTHOSE EMPLOYED

USE OF TRANSPORTATION

ofolderadults have a
valid driver’s license

drive 5 days a

week ormore

drive at least

once a week

MAIN FORMS OF
TRANSPORTATION

80% said they
drive themselves

18% use public
transportation19% walk

20% getrides
fromrelatives

82% reportdriving
themselvesas the main
transportation to work

7%
reportusing public

transportation to get to
work

Very convenient
49.5%

Somewhat convenient
24.8%

Somewhat inconvenient
15.6%

SATISFACTION WHEN
USING PUBLIC 

TRANSPORTATION
Very inconvenient

10.1%



TRANSPORTATION
CHANGES OVERTIME

90%88% Percentwith a valid
driver’s license

Percentwith a valid
driver’s license

58% 69%PercentofBlackswith
a valid driver’s license

PercentofBlackswith a
valid driver’s license

20%

Using public
transportation (Blacks)

18%

Using public
transportation (Blacks)53% 43%

6% 19%

Using public
transportation

Using public
transportation

Walking asa form
of transportation

Walking asa form
of transportation
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